

সরবরাহকারী ও সেবাপ্রদানকারীর তালিকাভুক্তির বিজ্ঞপ্তি

এসিড সারভাইভারস ফাউন্ডেশন (এএসএফ) এ দ্রব্য সামগ্রী সরবরাহ ও সেবাসমূহ প্রদানের লক্ষ্যে প্রকৃত সরবরাহকারী ও সেবা প্রদানকারী ব্যক্তি / প্রতিষ্ঠানের নিকট থেকে তালিকাভুক্তির জন্য আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে। বিস্তারিত এএসএফ এর ওয়েবসাইটঃ www.acidsurvivors.org/Career ও এসিড সারভাইভারস ফাউন্ডেশন এর অফিসিয়াল ফেসবুক পেজ থেকে জানা যাবে।



এসিড সারভাইভারস ফাউন্ডেশন

প্ৰট # এ/৫, সিআরপি ভবন (লেভেল-৬), মিরপুর-১৪, ঢাকা-১২০৬।

ফোন: ৮৮০৯৬৭৮৭৭৭১৪৮ ও ৮৮০৯৬৭৮৭৭৭১৪৯

ওয়েবসাইট: www.acidsurvivors.org

সরবরাহকারী তালিকাভুক্তির বিজ্ঞপ্তি

এসিড সারভাইভারস ফাউন্ডেশন (এএসএফ) ১৯৯৯ সাল থেকে এসিডে পোড়া রোগীদের জন্যে বিনামূল্যে চিকিৎসা সেবা, পুনর্বাসন, আইনি সহায়তা ও সামাজিক সচেতনতামূলক প্রোগ্রাম পরিচালনা করে আসছে। এএসএফ এ নিম্নোক্ত দ্রব্য সামগ্রী সরবরাহ ও সেবাসামূহ প্রদানের লক্ষ্যে প্রকৃত সরবরাহকারী ও সেবাপ্রদানকারী ব্যক্তি/প্রতিষ্ঠানের নিকট থেকে তালিকাভুক্তির জন্যে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	শ্রেণী	ক্যাটাগরি নং	দ্রব্য সামগ্রী/সেবাসমূহ
ক	মুদ্রন ও প্রকাশনী	১	বাৎসরিক রিপোর্ট ও মাসিক/ত্রৈমাসিক প্রকাশনা
		২	পোস্টার, লিফলেট, পপআপ, ফেস্টুটন, স্টিকার, ব্যানার, সাইনবোর্ড ইত্যাদি।
		৩	অফিস ফরম্যাট, লেটারহেড প্যাড, এনভেলপ, ভিজিটিং কার্ড, আইডি কার্ড ইত্যাদি।
খ	ইলেকট্রনিক মুদ্রন ও প্রকাশনী	১	ভিডিও ডকুমেন্টারি তৈরি এবং টিভি টকশো।
গ	আসবাবপত্র	১	কাঠ, মেলামাইন বোর্ড, পার্টিকেল বোর্ড, স্ট্রলের আসবাবপত্র ইত্যাদি তৈরি ও মেরামত।
ঘ	ইলেকট্রনিক্স সামগ্রী	১	কম্পিউটার, প্রিন্টার, স্ক্যানার ও কম্পিউটার সরঞ্জামাদি বা যন্ত্রাংশ সরবরাহ ও মেরামত।
		২	অফিস সরঞ্জামাদি যেমন: ফটোকপিয়ার, মাল্টিমিডিয়া, সিসি ক্যামেরা ইত্যাদি সামগ্রী ও যন্ত্রাংশ সরবরাহ ও মেরামত (আইটির সহায়তাকারী যন্ত্রাংশ সরবরাহ ও মেরামত)
		৩	ইলেকট্রনিক্স হোম এ্যাপ্লায়েন্স, যেমন: এসি, রেফ্রিজারেটর, ফ্যান, টেলিভিশন, ওভেন, ব্লেণ্ডার ইত্যাদি যন্ত্রাংশ সরবরাহ ও মেরামত।
ঙ	খাবার সরবরাহ	১	সৌমিনার, ওয়ার্কশপ, ট্রেনিং ও মিটিং এর জন্যে ন্যায় ও লাঞ্চ প্যাকেট সরবরাহ। (ফাস্টফুড, বিদেশী এবং দেশী খাবার)
		২	ট্রেনিং এর হল এবং বাসস্থান সরবরাহ।
চ	অফিস সাপ্লাইজ	১	দাপ্তরিক মনোহারী যেমন: কাগজ, কলম, ফাইল, ক্যালকুলেটর ও অন্যান্য অফিস স্টেশনারি সরবরাহ।
		২	কাঁচাবাজার ও অন্যান্য নিত্যপ্রয়োজনীয় দ্রব্যাদি সরবরাহকারী সুপারস্টোর।
		৩	ক্রেস্ট, ব্যাগ, ও উপহারসামগ্রী সরবরাহ।
ছ	অফিস ভবনের সংশ্লিষ্ট সরঞ্জামাদি	১	টেলিফোন ও পিএবিএক্স সিস্টেম মেরামত
		২	গৃহ সরঞ্জামাদি থাই, গ্লাস, লৌহজাত সামগ্রী ইত্যাদি সরবরাহ ও মেরামত
		৩	সেনিটারি সামগ্রী যেমন: কমেড, বেসিন, পানির কল, সিন্ধ, হ্যান্ড শাওয়ার ইত্যাদি সরবরাহ ও মেরামত
জ	সেবা সংক্রান্ত	১	ইন্টারনেট সার্ভিস এবং মেইল ও ওয়েব সার্ভার রক্ষণাবেক্ষণ
		২	রেন্ট-এ কার সার্ভিস
		৩	নিরাপত্তা প্রহরী সরবরাহ।
		৪	অগ্নি নির্বাপন ব্যবস্থা মেরামত, রক্ষণাবেক্ষণ ও সরবরাহ
		৫	ক্লিনিং সার্ভিস।
		৬	কুরিয়র সার্ভিস।
		৭	সকল ধরনের ইনসুওরেন্স।
		৮	গাড়ি মেরামত ও সার্ভিসিং।
		৯	এয়ারকন্ডিশনিং বুকিং ও টিকেটিং।
		১০	বিভিন্ন জরিপ ও গবেষণা।
		১১	বিভিন্ন অনুষ্ঠান ব্যবস্থাপনা বা ইভেন্ট ম্যানেজমেন্ট
ঝ	মেডিকেল সংক্রান্ত	১	এসিড বার্ন হাসপিতালের জন্য মেডিসিন, ও.টি মেডিসিন ও এক্সেসরিজ সরবরাহের জন্য ব্যক্তি/প্রতিষ্ঠান।
		২	প্রেসার গার্মেন্টস এর মেশিন ও যন্ত্রপাতি সরবরাহ।

নিম্নে উল্লিখিত কাগজপত্রসহ আবেদনপত্র আগামী অক্টোবর ১৯, ২০১৮ তারিখের মধ্যে এএসএফ এর টেন্ডারবক্সে জমা দেয়ার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে:

- ১। প্রতিষ্ঠানের প্রোফাইল
- ২। প্রতিষ্ঠানের প্রধানের সত্যায়িত রঙিন পাসপোর্ট সাইজের ছবি- ০১কপি
- ৩। চলতি ট্রেড লাইসেন্সের কপি
- ৪। ট্যাক্স-পেমার আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (TIN) উল্লেখপূর্বক হালনাগাদ আয়কর রিটার্ন দাখিলের বিষয় উল্লেখপূর্বক সনদপত্রের কপি
- ৫। ভ্যাট রেজিস্ট্রেশন সার্টিফিকেটের কপি
- ৬। ব্যাংক সলভেন্সি সার্টিফিকেট **প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে প্রদেয়**
- ৭। কমপক্ষে তিনটি খ্যাতনামা/সুপরিচিত প্রতিষ্ঠান কর্তৃক প্রদত্ত পারফরমেন্স সার্টিফিকেটের কপি
- ৮। বর্তমানে সেবা/সার্ভিস প্রদান করা হচ্ছে এমন সকল প্রতিষ্ঠানের তালিকা
- ৯। ডিলারশিপ/ডিস্ট্রিবিউটরশিপ/হোল সেলার সার্টিফিকেটের কপি (যদি থাকে)

*** যে বিষয়ের জন্য তালিকাভুক্তির আবেদন করা হচ্ছে তা (শ্রেণী ও ক্যাটাগরি নং উল্লেখসহ) খামের উপরে স্পষ্টভাবে লেখার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। ইতোপূর্বে এএসএফ এ তালিকাভুক্ত সকল প্রতিষ্ঠানকেও এ বিজ্ঞপ্তির আওতায় নতুন করে আবেদন করতে হবে। একজন ব্যক্তি/প্রতিষ্ঠান একাধিক ক্যাটাগরির তালিকাভুক্তির জন্য আবেদন করতে পারবেন, সেক্ষেত্রে শুধুমাত্র আলাদা আবেদনপত্র ও সেবাপ্রদানকারী প্রতিষ্ঠানের তালিকা প্রদান করলেই চলবে, প্রোফাইল ও অন্যান্য কাগজপত্র প্রদান করার প্রয়োজনীয়তা নেই।

কোন কারন দর্শানো ব্যতিরেকে এএসএফ কর্তৃপক্ষ যে কোন বা সকল আবেদনপত্র গ্রহণ/বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।

নির্বাহী পরিচালক, এএসএফ